



АРБИТРАЖНЫЙ СУД УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ  
426011, г. Ижевск, ул. Ломоносова, 5  
<http://www.udmurtiya.arbitr.ru>

---

Определение

о завершении процедуры реализации имущества гражданина  
г. Ижевск Дело №

Резолютивная часть определения объявлена 27 февраля 2023 года

Полный текст определения изготовлен 06 марта 2023 года

Арбитражный суд Удмуртской Республики в составе судьи  
, рассмотрев в открытом судебном заседании материалы дела о  
несостоятельности (банкротстве)

отчет финансового управляющего о  
результатах проведения процедуры реализации имущества должника, его  
ходатайства о завершении процедуры банкротства и выплате вознаграждения,  
в отсутствие финансового управляющего, должника, иных лиц, участвующих в  
деле (извещены надлежащим образом, в том числе публично, путем размещения  
информации о времени и месте судебного заседания на официальном сайте  
Арбитражного суда Удмуртской Республики в информационно-  
телекоммуникационной сети «Интернет»),

установил:

решением Арбитражного суда Удмуртской Республики от 22.03.2022  
(резолютивная часть решения объявлена 18.03.2022) признана  
несостоятельной (банкротом), в отношении имущества должника введена  
процедура реализации, финансовым управляющим утверждена

Сообщения о введении в отношении должника процедуры реализации  
имущества гражданина опубликованы в Едином федеральном реестре сведений о  
банкротстве 23.03.2022, в газете «Коммерсантъ» 02.04.2022.

Финансовым управляющим в суд представлен отчет о результатах процедуры  
реализации имущества должника с приложениями, ходатайства о завершении  
процедуры и выплате вознаграждения в размере 25 000 руб. единовременно и 7875  
руб. вознаграждения в порядке абз. 2 п. 17 ст. 20.6 Закона о банкротстве, что  
составляет 7% от размера выручки от реализации имущества должника в ходе  
процедуры.

В судебное заседание, финансовый управляющий, иные лица, участвующие в  
деле, уведомлены о дате и времени рассмотрения заявления надлежащим образом,  
в том числе публично, путем размещения соответствующей информации о времени  
и месте судебного заседания на официальном сайте Арбитражного суда  
Удмуртской Республики в информационно-телекоммуникационной сети Интернет;  
не явились.

Исследовав в соответствии со ст. 71 АПК РФ материалы дела, рассмотрев  
представленные финансовым управляющим документы и ходатайство о  
завершении процедуры реализации имущества гражданина, суд признал его  
подлежащим удовлетворению. При этом суд исходит из следующего.

В соответствии со ст. 32 Закона о банкротстве дела о банкротстве рассматриваются арбитражным судом по правилам, предусмотренным Арбитражным процессуальным кодексом Российской Федерации, с особенностями, установленными указанным Законом.

За время процедуры банкротства гражданина финансовым управляющим направлены уведомления и запросы об имуществе и обязательствах должника в государственные органы и кредитные организации, получены ответы.

На основании проведенной проверки наличия (отсутствия) признаков фиктивного и преднамеренного банкротства должника, проведенной в процедуре реализации имущества гражданина, финансовым управляющим были сделаны выводы об отсутствии признаков преднамеренного и фиктивного банкротства должника. Сделки, подлежащие оспариванию, финансовым управляющим не выявлены.

Должник в качестве индивидуального предпринимателя не зарегистрирована, трудоустроена (находится в отпуске по уходу за ребенком).

На счет должника поступило 339 951 руб. 35 коп. (алименты, социальные выплаты пособие).

В ходе анализа информации, предоставленной должником и уполномоченными органами, финансовым управляющим имущество, возможное к реализации, не выявлено.

Конкурсная масса сформирована в размере 112 500 руб. ( поступления по решениям Глазовского районного суда УР, частично погашен реестр требований кредиторов и текущие расходы финансового управляющего).

Из материалов дела следует, что размер требований кредиторов, предъявленных в рамках дела о несостоятельности (банкротстве) должника, составил 1 172 702 руб. 81 коп. третья очередь реестра требований кредиторов.

Доказательств наличия исключительных обстоятельств, являющихся основанием для продления срока процедуры реализации имущества гражданина, суду не представлено.

Как следует из имеющихся в деле документов, финансовым управляющим проведены мероприятия, предусмотренные в процедуре банкротства должника, возможности для дальнейшего пополнения конкурсной массы не установлено.

При изложенных обстоятельствах процедура реализации имущества в отношении имущества \_\_\_\_\_ подлежит завершению на основании ст. 213.28 Закона о банкротстве.

В силу п. 3 ст. 213.28 Закона о банкротстве после завершения расчетов с кредиторами гражданин, признанный банкротом, освобождается от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина (далее - освобождение гражданина от обязательств).

Согласно п. 46 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 13.10.2015 № 45 «О некоторых вопросах, связанных с введением в действие процедур, применяемых в делах о несостоятельности (банкротстве) граждан» по общему правилу вопрос о наличии либо отсутствии обстоятельств, при которых должник не может быть освобожден от исполнения обязательств, разрешается судом при вынесении определения о завершении реализации имущества должника (абз. 5 п. 4 ст. 213.28 Закона о банкротстве).

Если обстоятельства, указанные в п. 4 ст. 213.28 Закона о банкротстве, будут выявлены после завершения реализации имущества должника, определение о завершении реализации имущества должника, в том числе в части освобождения должника от обязательств, может быть пересмотрено судом, рассматривающим дело о банкротстве должника, по заявлению конкурсного кредитора, уполномоченного органа или финансового управляющего. Такое заявление может быть подано указанными лицами в порядке и сроки, предусмотренные ст. 312 АПК РФ.

Основания для применения п. 4 ст. 213.28 Закона о банкротстве судом на момент рассмотрения ходатайства финансового управляющего о завершении реализации имущества не установлены.

Требования кредиторов по текущим платежам, о возмещении вреда, причиненного жизни или здоровью, о выплате заработной платы и выходного пособия, о возмещении морального вреда, о взыскании алиментов, а также иные требования, неразрывно связанные с личностью кредитора, требования о возмещении вреда имуществу, причиненного гражданином умышленно или по грубой неосторожности, в том числе требования, не заявленные при введении реализации имущества гражданина, сохраняют силу и могут быть предъявлены после окончания производства по делу о банкротстве гражданина в непогашенной их части в порядке, установленном законодательством Российской Федерации (п. 5, 6 ст. 213.28 Закона о банкротстве).

Согласно п. 1, 3 ст. 213.30 Закона о банкротстве в течение пяти лет с даты завершения в отношении гражданина процедуры реализации имущества или прекращения производства по делу о банкротстве в ходе такой процедуры он не вправе принимать на себя обязательства по кредитным договорам и (или) договорам займа без указания на факт своего банкротства. В течение пяти лет с даты признания индивидуального предпринимателя банкротом он не вправе осуществлять предпринимательскую деятельность, а также занимать должности в органах управления юридического лица, иным образом участвовать в управлении юридическим лицом (п. 4 ст. 216 Закона о банкротстве).

Согласно п. 3, 4 ст. 213.9 Закона о банкротстве вознаграждение финансовому управляющему выплачивается в размере фиксированной суммы и суммы процентов, установленных ст. 20.6 данного Федерального закона, с учетом особенностей, предусмотренных настоящей статьей.

При этом фиксированная сумма вознаграждения выплачивается финансовому управляющему единовременно по завершении процедуры, применяемой в деле о банкротстве гражданина, независимо от срока, на который была введена каждая процедура, за счет средств гражданина, если иное не предусмотрено настоящим Федеральным законом.

Для обеспечения выплаты вознаграждения финансовому управляющему по делу о банкротстве должником на депозит Арбитражного суда Удмуртской Республики должником внесены денежные средства в размере 25 000 руб.00 коп., что подтверждается чеком 09.03.2022.

Принимая во внимание, что процедура реализации имущества гражданина завершена, финансовому управляющему подлежит выплата фиксированная сумма вознаграждения; денежные средства в размере 25 000 руб. 00 коп., находящиеся на

депозитном счете арбитражного суда, следует перечислить по представленным финансовым управляющим реквизитам.

Финансовый управляющий ходатайствовал об утверждении суммы вознаграждения финансового управляющего в размере 7 875 руб.

В силу п. 1 ст. 20.6 Закона о банкротстве арбитражный управляющий имеет право на вознаграждение в деле о банкротстве, а также на возмещение в полном объеме расходов, фактически понесенных им при исполнении возложенных на него обязанностей в деле о банкротстве.

Право финансового управляющего на получение процентов к своему вознаграждению в процедуре реализации имущества должника предусмотрено п. 1 и 17 ст. 20.6 и п. 3 ст. 213.9 Закона о банкротстве.

Согласно абз. 2 п. 17 ст. 20.6 Закона о банкротстве сумма процентов по вознаграждению финансового управляющего в случае введения процедуры реализации имущества гражданина составляет семь процентов размера выручки от реализации имущества гражданина и денежных средств, поступивших в результате взыскания дебиторской задолженности, а также в результате применения последствий недействительности сделок. Данные проценты уплачиваются финансовому управляющему после завершения расчетов с кредиторами.

Как следует из материалов дела, финансовым управляющим реализовано совместно нажитое имущество, денежные средства поступили на основной счет должника.

Таким образом, с учетом положений п. 17 ст. 20.6 Закона о банкротстве сумма процентов по вознаграждению финансового управляющего от суммы выручки от реализации имущества должника составляет:  $112\,500 \text{ руб. } 20 \text{ коп.} \cdot 7\% = 7\,875 \text{ руб.}$

Оценив материалы дела, суд считает заявление финансового управляющего об установлении процентов по вознаграждению финансового управляющего обоснованным.

Руководствуясь ст. 20.6, 32, 59, 60, п. 3 ст. 213.9, ст. 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», статьями 184-186, 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, Арбитражный суд Удмуртской Республики

#### ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Завершить процедуру реализации имущества должника
2. Применить в отношении \_\_\_\_\_ положения п. 3 ст. 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» об освобождении от обязательств.
3. Перечислить с депозитного счета Арбитражного суда Удмуртской Республики в пользу \_\_\_\_\_ по представленным ею реквизитам в счет вознаграждения финансового управляющего 25 000 руб. 00 коп. (чек от 09.03.2022).
4. Установить \_\_\_\_\_ вознаграждение финансового управляющего в соответствии с п. 17 ст. 20.6 Федерального Закона № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» в размере 7% от размера взысканной дебиторской задолженности, что составляет 7 875 руб.

Определение может быть обжаловано в порядке апелляционного производства в Семнадцатый арбитражный апелляционный суд в течение десяти дней со дня его принятия (изготовления в полном объеме) через Арбитражный суд Удмуртской Республики.

Судья

Электронная подпись действительна.

Данные ЭП: Удостоверяющий центр Федеральное казначейство

Дата 12.01.2022 1:19:36

Кому выдана